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Sonuçların bölgemiz için hayırlı olmasını dileriz. Başarılı proje sahiplerini tebrik eder, programımıza ilgi gösteren tüm paydaşlarımıza teşekkür ederiz.
BAŞARILI PROJELER için tıklayınız.
DİKKAT
Asil listede yer alan başvuru sahiplerinin herhangi bir yazılı tebliğ beklemeksizin 15/12/2020 Salı Günü saat 17.00’ye kadar Sözleşme Öncesinde Sunulması Gereken Belgeleri matbu olarak Ajans Genel Sekreterliğine sunmaları gerekmektedir. İlgili dokümanlara EKLER kısmındaki ‘2020 YY Rehber Ekleri’ linkinden ulaşılabilir.
Desteklenmesine karar verilen projelerin Ajans web sitesinde ilan edilmesinden itibaren 15 (on beş) iş günü içinde destek almaya hak kazanan başvuru sahiplerinden başvuru formu ve ekleri ile birlikte yukarıda belirtilmiş olan belgelerin (Sözleşme Öncesinde Sunulması Gereken Belgeler) aslı veya onaylı suretlerini sunmaları istenecektir. Sözleşme imzalanmadan önce Ajans, gerektiğinde başvuru sahibinden ek bilgi ve belge isteyebilir.
Matbu belgelerin gerçeğe aykırı ya da KAYS ‘ta yer alan bilgi ve belgelerden farklı olması yahut süresi içinde Ajansa teslim edilmemesi durumunda başvuru sahipleri sözleşmeye davet edilmez ve kendileri ile sözleşme imzalanmaz.
Sözleşme davetleri, yukarıda yer alan belgelerin Ajansa sunulmasını müteakip gönderilecektir.
Kamuoyuna saygılarımızla duyurulur.
T.C. DOĞU KARADENİZ KALKINMA AJANSI
EKLER :
2020 YY Rehber Ekleri
İRTİBAT :
İlgili Birim: Program Yönetim Birimi (PYB)
Tel: 0462 455 40 22 / 0462 455 40 56
E-posta: pyb@doka.org.tr

